

游戏有我，由我游戏，大家好，我是鱼玩君，这期鱼玩君和大家聊聊6300英雄中的三个女神，最受男生欢迎，精通更能轻松找女朋友。同时，鱼玩君也认为，她们应该也算是拳头的三个亲女儿。为什么鱼玩君会这么觉得，因为她们根本不怕削，削了照样能活跃在高分局中，依旧是热门英雄。

1、剑姬

提到剑姬，相信大家都和鱼玩君一样，都很怀恋S5赛季之前那个曾经会跳华尔兹的剑姬妹子，被拳头重做后，不少老玩家因此选择弃游。在鱼玩君看来，事实上拳头重做剑姬这个抉择一点没错。如果不重做剑姬，剑姬妹子定会被当时S5赛季的重装战士们给直接欺负成冷门英雄，根本不会有S5总决赛那样的辉煌，也成就不了Marin。虽然之后被几次大削，但依旧是热门上单英雄之一。不过呢，无论是之前的剑姬妹子，还是现在的剑姬大妈，在线上最怕的英雄都是潘森。

2、刀妹

可以说，刀妹是LOL玩家们心目中永远的女神，是所有上单玩家们的信仰英雄。一讲到“削”字，刀妹必然会被联想到。“啥？谁又被削了？我们来削刀妹吧！”这个梗要追溯到整个S1赛季到S2赛季初。要知道，当时刀妹在S1赛季的5月份到S2赛季的3月份里，接连被拳头削了五次。鱼玩君没有搞错，真的是五次。但刀妹依旧顽强地活了下来，活跃在各个分段。鱼玩君犹记得，刀妹曾在S4赛季中期强势崛起，成为了OMG前上单选手Gogoin的成名英雄之一。上野2V2，刀妹一方总能占上风，拿个双杀不成问题。

3、锐雯

刀妹2V2是很强，但1V1斗不过锐雯，特别是碰到会光速QA的锐雯，刀妹就更没有把握。光速QA没有被Best Riven NA发明之前，刚上线一直被边缘化，处境和当前版本的冰鸟、龙王很相似，无人问津。但当时弱吗？并不弱，只是会玩的人实在太少了。如今锐雯可是上路中最秀的女英雄（也有人说是青钢影），虽然在S5赛季大招被两次大削（弹体速度减慢，CD增加），但依旧非常受欢迎，Huni甚至用锐雯

在S5总决赛上大放异彩。

都清楚，锐雯擅长单挑，秒脆皮。想用锐雯打上王者大师，光速QA只是入门，还要对“无后座疾风斩”（放大招时取消后摇，像RQ、R九头蛇或RE）、“线上无伤耗血”（QWA反向E或者EWA反向Q）和“1秒3刀”（AW九头蛇）等操作都能娴熟于心，除此之外，更要特别学会如何用锐雯打团。

鱼玩君，最专业的LOL赛事评论和英雄解读，每日更新，喜欢的可以点关注。